

# Proces-verbal

Tăbuciat azi 31-07.2020 cu ocazia desfășurării  
sedinței ordinare pe luna iulie 2020.

Prin adresa nr. 1155/2020, Instituția Prefectului juid. Gaj solicită autorităților publice locale pentru a  
deține în cunoștință modalitățile alternative de  
desfășurare a sedințelor Consiliului Local în  
contextul măsurilor de limitare a răspândirii  
virusului covid-19, astfel încât să fie evitat contactul  
între persoane.

Având în vedere prevederile decretului nr. 240/2020  
autoritățile publice locale iau măsuri pentru organiza  
rea activității pentru evitarea contactului direct între  
persoane, inclusiv prin utilizarea mijloacelor electronice  
de comunicare.

Astfel, s-a procedat la convocarea Consiliului  
Local prin dispoziție primarului nr. 98/23.07.2020,  
publicându-se pe site-ul primăriei ordinul de zi și  
materialele necesare dezbaterii.

Pe ordinul de zi au fost următoarele:

- Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului  
de sedință.
- Proiect de hotărâre privind aprobarea executivă  
bugetare la data de 30.06.2020.
- Informare privind activitatea sanitar - veterinară la  
nivelul comunei Braduști.

4  
Juturor consilierilor locali le s-a transmis în  
formă electronică materialele însoțite pe ordinea de zi  
precum și anexa nr 2 la HCL nr. 14/17.03.2020,  
primind modul de desfășurare a ședinței Consiliului  
Local, având în vedere evoluția (virusului) coronavirusului  
în vederea completării acestor și transmiteri ei către  
secretarul unității, continuând punctul de vedere al fiecarei  
și opinii primind proiectele înscrise pe ordinea de zi.

Procesul verbal al ședinței anterioare a fost  
aprobabil cu 10 voturi pentru și 1 vot împotriva.

La proiectul de hotărâre privind alegerea preziden-  
telui de ședință dl. Murșila a propus prezidenție  
pe dl. Puzdru Constantin, dna Pîrnă a propus prezidenție  
pe dl. Zamfir, dl. Walari, dl. Fline, dl. Zamfir au propus  
prezidenție de ședință pe dl. Zamfir.

Propunerea dlui. Murșila a fost aprobată cu 7  
voturi pentru. Propunerea celorlalți consilieri a fost  
aprobată cu 4 voturi pentru.

dl. Puzdru Constantin este ales prezidenție de ședință  
pe o perioadă de 3 luni cu 7 voturi pentru.

Analizând opiniile transmise sub semnătură de  
fiecare consilier în parte, conform anexei nr 2 la HCL nr.  
14/27.03.2020, se constată următoarele:

Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de  
ședință a aprobat cu 7 voturi pentru și 4 voturi abțineri.

Proiect de hotărâre privind aprobarea executivului

Lupețare la data de 30.06.2020 nr. simbă ai 5  
voturi pentru și 4 voturi abținere.

Drept pentru care am încheiat prezentul  
proces-verbal.

Preșdinte de ședință

Puzoscu Constantin



Secretar  
Sula Mănuș  
Saruța

Sula